
Приштина: Потврђена оптужница против Хашима Тачија, у Хаг иде добровољно; Поднео оставку на место председника "Косова"
четвртак, 05 новембар 2020 13:06

Косовски председник Хашим Тачи управо је потврдио да је и против њега потврђена
оптужница Специјализованог тужилаштва у Хагу.

  

Како преноси Коссев, он ће у Хаг отићи добровољно.

  

  

Раније јутрос, исто је потврдио и Кадри Весељи, лидер ПДК и бивши председавајући
косовске скупштине.

  
  

Хашим Тачи, Кадри Весељи и други осумњичени сносе кривичну одговорност за скоро
100 убистава
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Њих двојица, као и “други” заједно су на оптужници од 10 тачака која је
Специјализованим већима предата на разматрање још 24. фебруара ове године.

  

Они се терете за низ злочина против човечности и ратних злочина, укључујући
убиство, присилно нестајање лица, прогон и мучење. У обавештењу о оптужници коју
је тужилаштво објавило и пре потврђивања оптужнице, наводи се да Хашим Тачи,
Кадри Весељи и други осумњичени сносе кривичну одговорност за скоро 100
убистава. Жртве кривичних дела из оптужнице су стотине лица чији је идентитет
познат и међу којима су косовски Албанци, Срби, Роми и лица других
националности, као и политички противници.

  

Тужилаштво је Весељија и Тачија оптужило и за опструкцију суда чиме су оправдали
неуобичајену праксу о обавештавању о подношењу оптужнице за ратне злочине пре
њеног потврђивања.

  

Након Весељија, ово је друга данас, односно пета укупно потврђена оптужница
Специјализованог тужилаштва. Претходно је потврђена оптужница Саљиху Мустафи
за мучење најмање 6 и убијање једне особе у затвору ОВК у Злашу. Мустафа се
изјаснио да није крив по све четири тачке оптужнице.

  

Јуче је ухапшен и још један бивши председавајући косовске скупштине, Јакуп
Краснићи, оптужница је потврђена и против њега, али за сада није познато за шта
се терети.

  

Исто тако, информацију о потврђивању оптужнице против њега потврдио је јуче и шеф
парламентарне групе Самоопредељење Реџеп Сељими, али детаљи ни ове оптужнице
нису познати. Он је јутрос својевољно отпутовао у Хаг.

  

На оптужнице Тужилаштва у притвору у Хагу чекају и Хисни Гуцати и Насим
Харадинај, председник и потпредседник Удружења ратних ветерана ОВК. Он се,
међутим, не терете за ратне злочине, већ за кривична дела против правде, а у вези
са цурењем поверљивих информација из Тужилаштва.
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Тачи поднео оставку

  

"Да бих заштитио интегритет Косова, поштујући партнерство са међународном
заједницом, данас подносим оставку на место председника. Осећам се веома поносно на
ову одговорност коју сам носио. У овим новим околностима позивам политичке снаге да
буду опрезне да се не продубљују институционалну кризу", навео је Тачи.

  

Функцију косовског председника преузеће председавајућа косовске скупштине Вјоса
Османи.

  

(КосСев, Нова С, Б92) 
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